

第七届中国国际版权博览会明在苏州开幕 是玩家就来,有你想要的

你是动漫发烧友,科技迷、还是“书虫”?不管你喜欢单什么,来这里,都能找到你想要的。10月19日,为期3天的第七届中国国际版权博览会(简称版博会)将在苏州国际博览中心开幕。本届版博会主宾国为韩国。

本届版博会展馆设在苏州国际博览中心C1、D1、E1展厅,展示面积达2.6万平方米。版博会都有哪些看点,现代快报记者一一告诉你。

现代快报+/ZAKER南京记者 胡玉梅 何洁

5大展区,总有一款适合你

本届版博会设有国际、国内、版权产业、江苏和版权项目路演五大展区,重点展示展销图书音像、影视音乐、动漫游戏、计算机软件、工艺美术等优秀版权作品,充分展示近年来国内外版权产业发展成果。

作为主宾国,这次韩国来的机

构有:韩国文化体育观光部、韩国著作权委员会、韩国电影振兴委员会等,囊括了韩国的电影、手机游戏、漫画、高尔夫文化等方面。

国内展区由北京、上海、广东、深圳、山东、成都等全国各省市组成,汇集了各省市的大牌文化传播公司。而在江苏展区,江苏

国家版权贸易基地将展示版权理论研究、人才培养、公共服务、行业组织、版权产品“走出去”等一整套服务体系,以及基地企业的涵盖图书、影视、动漫、科教、图片、画稿、新闻作品、网络文学等作品的版权交易模式、发展前景和取得的成果。

300多家机构,为版权“搭脉”

作为版博会的重要配套活动,世界知识产权组织(WIPO)和中国国家版权局将在展会期间举办“中国版权金奖”颁奖仪式、“2018国际版权论坛”。

据了解,本届版博会参展单位

和机构300余家,包括国家版权局、各省市自治区版权局、全国版权示范城市以及全国知名版权企业、版权相关协会等。世界知识产权组织、国际音乐协会、国际唱片业协会、美国电影协会等多个国际

组织参展。展会期间,将有中宣部、国家版权局领导,世界知识产权组织等国际组织高级别官员,海内外版权政府部门官员、版权相关单位、协会和产业界代表等中外嘉宾出席展会。

4个平台,普及版权知识

本届版博会将着力打造“四个平台”。首先,突出特色创意,打造版权产业展示交流的平台。其次,突出交易功能,打造版权成果转化运用的平台。本届版博会将在多个

领域举办版权交易和版权交流对接活动,集中展示各个类别作品版权交易成果,现场推介优秀版权产品,开展版权交易。再次,突出新业态,打造版权发展专业研讨的平

台。最后,突出公众参与,打造版权知识传播普及的平台。通过现场表演、现场体验、现场教学等丰富多彩的方式,吸引公众的广泛参与。

还原李四光、钱学森、黄大年等科学大师的感人故事

9部舞台剧,连演27场

快报讯(记者 胡玉梅)以地质学家李四光为原型的话剧《大地之光》、以“两弹元勋”邓稼先为原型的话剧《马兰花开》、以气象学家竺可桢为原型的话剧《求是魂》……10月20日,2018“共和国的脊梁——科学大师名校宣传工程”江苏汇演暨江苏省科学道德与学风建设教育活动,将正式开始。9部分别以李四光、邓稼先、钱学森、竺可桢、杨石先、罗阳、师昌绪、茅以升、黄大年等科学大师为原型的舞台剧,将陆续在南京、苏州、无锡、扬州、南通、淮安亮相,连演27场。

“共和国的脊梁——科学大师名校宣传工程”由中国科协2012年发起并联合教育部、共青团中央、中国科学院和中国工程院等五部门共同实施的科学家主题宣传活动。从2013年起,每年到全国各大中心城市巡演,在北京、重庆、西安等地高校和科研人员中引起了巨大的反响,感染了无数青年学子和科技工作者。

现代快报记者了解到,这次汇演的9部剧,分别是中国地质大学排演的《大地之光》、清华大学排演的《马兰花开》、上海交通大学排演的《钱学森》、浙江大学排演



《杨石先》 江苏省科协供图

的《求是魂》、南开大学排演的《杨石先》、北京航空航天大学排演的《罗阳》、西北工业大学排演的《寻找师昌绪》、北京交通大学排演的《茅以升》、吉林大学排演的《黄大年》。9部剧,有的是话剧,有的是音乐剧,还原了科学大师们的光辉人生和感人故事,弘扬了科技前辈们的爱国、创新、求实、奉献、协同、育人的崇高中国科学家精神。“9部剧中,《黄大年》是第一次搬

上舞台进行演出。”

据了解,这9部剧目,将分别在南京大学、东南大学、南京航空航天大学、南京理工大学、江南大学、苏州大学、扬州大学、南通航运职业技术学院、江苏护理职业学院等9所高校演出,同时,还将为中学生、科技工作者们分别进行表演。而汇演将于10月20日在南京大学正式启动,启动仪式上亮相的是话剧《大地之光》。

天气

双休日回暖但有雨



10月17日南京现薄雾天气 视觉中国供图

快报讯(记者 徐岑)又一波冷空气到了!江苏气象预报,10月18日早晨沿江苏南局部有雾,同时,全省大部分地区最低气温也降至10℃出头。到19日,低温进一步下降到个位数,沿江苏南地区9到10℃,淮北地区仅6℃左右。

10月17日,阳光灿烂,体感还是挺舒适的,既没有严重的秋燥感,也没有冻人的湿冷感,是秋天独有的舒适惬意。然而,随着新一轮冷空气降温,18日的舒适度就要打折了。17日,全省最高气温23到24℃,18日,整体下降到20℃以下,最低气温降温最明显,19日全省基本下降到10℃以下,淮北地区仅6℃左右。

南京三日天气

今天 多云到晴,北到东北风4级左右,11~20℃
明天 多云,偏东风3到4级,9~21℃
后天 多云,偏东风3到4级,12~22℃

换装

江苏将统一城管协管员制服和标志

快报讯(记者 赵丹丹)近日,微信公众号“城管议事园”透露,江苏省住建厅在着手城市管理协管人员服装和标志统一配备工作。10月17日,现代快报记者江苏省住房和城乡建设厅获悉,10月16日,省住建厅已经就城市管理协管人员服装和标志统一配备工作召开了专题会议,全省市区一级的协管员制服将全部统一,颜色样式和城管执法人员制服一致,区别在于胸牌、胸号和臂章,力争年底前更换到位。

城管协管员是配合城管执法人员从事执法辅助事务的人员。一直以来,江苏各市的城管协管员制服五花八门,颜色、样式各不相同,也导致协管队伍规范性不强。而全国城管执法人员已经基本实现城管执法制式服装和标志统一。

江苏省住建厅城管局相关人员介绍,目前江苏全省城管协管人员有18699人(不含街(镇)聘用人员),正式在编城管执法人员12254人,拥有的协管队员人数已超过正式城管队员。没有统一的制服,给协管员的工作带来了很多不方便。为了规范协管队员执法队伍,他们召集了全省13市的城管部门主要负责人,商讨了协管员制服统一的事项,初步决定协管员制服颜色和样式和城管执法人员制服一样,为天蓝色。区别在于胸牌、胸号和臂章,力争年底前能够统一换装。

服务

滴滴拟优先招募1000名党员客服

快报讯(记者 李娜)10月17日,现代快报记者从滴滴出行获悉,为进一步完善投诉报警和快速反应机制,在上级党组织的指导下,滴滴拟招募千名党员客服并优先进入安全应急客服团队,进一步加强客服安全体系建设。

据介绍,自启动安全整治以来,滴滴在主管部门和检查组的整改要求及指导下,全力以赴投入安全建设。

目前滴滴平台拥有1.5万名客服,其中自建客服5千名,外包客服1万名,今年1月到9月帮助超过110万名乘客找回遗失物品,每天处理客服进线超过200万通,尚无法保质保量承接所有的客服进线。滴滴将持续投入最优资源到客服体系,

自建客服团队将增加至8千名。

从基层党建工作开始,滴滴公司扎实推进党建工作。目前,滴滴公司共3750名党员,公司党委下辖24个支部,除北京18个支部外,还包括上海、浙江、华南和西南支部。招募并建立党员客服工作组,将帮助滴滴进一步提升安全应急建设能力,确保党组织在安全保障和应急处置中充分发挥核心作用。

安全整改工作开展以来,滴滴安全应急客服团队人数已增加3倍。9月底成立的“警民调处对接工作组”7×24小时待命,针对所有提供警官证等有效证明材料,符合基本调处法律法规的需求,最长不超过10分钟即可配合警方完成调处工作。